

# 小小“动物园”

联盟路小学四(2)班 康诗翔

我生活在一个幸福的三口之家,有猪爸、虎妈和如小蜜蜂一般勤快的我。

我的“猪爸爸”饭量很大,周末的时候爱睡懒觉。妈妈叫他“懒猪”,当然这是妈妈的专利。不过,我心里最清楚,从幼儿园至今,爸爸每天负责接送我上、下学,无论遇到多狂的风、多大的雨,都没有耽误过一次。晚上辅导我学习,

也是他的头等大事。爸爸上班从不迟到,而且任劳任怨,年年“评先进”都有他。他要是真懒,还能得奖吗?

妈妈是一只大“老虎”,在家中享有绝对的权威,一旦谁做错了事,她就会“虎”威大发、“虎”啸不断。妈妈虽然很严厉,但是我很爱她。妈妈每天除了工作,还要做家务,她把家里收拾得

井井有条,非常温馨。尤其是我生病的时候,妈妈化身特级护士,温柔如水,把我照顾得无微不至。

我是一只勤劳的小“蜜蜂”。鲁迅说:“读书就像采蜜一样,倘若叮在一处,所得就有限,必须如蜜蜂一样,采过许多花,才能酿出蜜来。”为了“采更多的蜜”,我白天在学校认真学习课本知识,晚上写完作业后,就一头扎

进课外书里,汲取知识琼浆。你们一定觉得我学习苦吧?恰恰相反,我不以为苦,反以为乐,充实的课外知识开阔了我的眼界,让我更爱读书。爸爸妈妈送给我“勤劳的小蜜蜂”的外号。

生活在这个美满和谐的小小“动物园”里,我感到很幸福!

(指导老师:范世瑞)

## 记一次游戏

胜利街小学四(6)班 杨城铭

星期日下午,我和两个好朋友去市工人文化宫玩,我们一路上开心极了。

我们决定玩“一二三木头人”的游戏,便在一处空地上画条线作为出发点,然后用粉笔画了一个圆,作为“木头人”的基地。这个游戏规则很简单,只用先选出一个“眼儿”,站在其他人的前面说“一二三木头人”,然后迅速转身看哪个人动了。如果哪个人动了,就要重新出发,等到参赛者摸到“眼儿”的时候,“眼儿”要在他们还没有回到基地时抓住一个人,被抓的那个人要做新的“眼儿”。

游戏开始了,我们用剪刀石头布的方式选出一个人做“眼儿”。只听“眼儿”大喊:“一二三木头人!”我的同伴立刻像离弦的箭一般冲了出去,我却蹑手蹑脚地走了一点儿。紧接着,“眼儿”又大喊:“快跑呀!”我吓了一跳,幸亏反应快,要不然一下子就被“眼儿”发现了。我们离“眼儿”越来越近,我灵机一动,对同伴说:“咱们用三十六计里的声东击西吧!你先去吸引‘眼儿’的注意力,然后我摸他,最后快点跑回基地。”果然不出所料,我们成功返回基地,都开心极了。

游戏中获得的胜利,虽然细如微尘,对好胜的孩子来说,却足以陶醉许久了,直到现在我还难以忘怀。

(指导老师:马子涵)

## 快乐“动物园”

雷锋小学四(7)班 杨瑞煊

我的家像一个小小“动物园”,里面住着各种各样的“小动物”,特别有趣,听我一道来!

首先介绍的是我的妈妈。她时而温柔,时而暴躁,当我和妹妹表现好的时候,妈妈就像小绵羊一样温柔;一旦表现不好的时候,妈妈立刻变得像狮子一样凶猛,那种大喊大叫的架势把我们吓得浑身哆嗦。

接着介绍我的爸爸。他就像一头老黄牛,每天勤劳、辛苦地工作着,性格也和老黄牛一样温顺敦厚。每当妈妈对我发脾气时,爸爸总是在旁边劝和,尽力维护着我。私下里,他还是会对我进行一番说教。

然后介绍我的妹妹。她就像小兔子一样活泼可爱,在家里总是跟着小爱音箱唱歌、跳舞、听故事。每当我放学回到家时,她就会冲上来给我个大拥抱,接着开始说她今天都做了什么事情。有时我很忙,会敷衍一下,她就会拉扯着我的脸,提醒道:“请认真听”,那模样可爱极了。

最后介绍我自己。我就像一只小豹子,跑得非常快,经常在学校组织的跑步比赛中获得第一名,同学们也总是喜欢邀我组队去打篮球或踢足球。

这就是我们家的小小“动物园”,我爱每一个成员。你们也很喜欢它吧?欢迎大家随时来参观。

(指导老师:汪东枝)



冬之趣



凌寒  
东风路小学二(二)班 康佩实



虎虎生威

开源路小学四(6)班 刘孟哲  
指导老师:张鸽

开源路小学四(4)班 郭旭航  
指导老师:黄雪芹



过年了 东风路小学四(5)班 张景尧



邮票 开源路小学四(6)班 崔佳程

## 我的心儿怦怦跳

联盟路小学四(3)班 付敬尧

在我的成长过程中,经历过许多“让我心儿怦怦跳”的时刻,最让我难忘的是今年暑假的一场激烈的围棋比赛。

那天很热,参加比赛的同学各个胜券在握的样子。第一局比赛开始,对手落子如飞,我一不留心,一个角就

被他“偷走”了,我的心儿开始怦怦跳。我越怕越紧张,越紧张越出错,最终输掉了首局比赛。

我求胜心切,又因一招不慎,导致第二局满盘皆输!

我意识到自己的心态有问题,告诉自己暂时的失败不要紧,要以平常心对待比

赛。我放松心情,最终扳回了第三局和第四局。这时,我的心儿又开始猛烈地跳,再赢一局就可以晋级了。

第五局开始后,我先下手为强,开盘布局便占了三个角和两条边;中盘实战中我乘胜追击,在对手的防线

里做了两只“真眼”。对手也奋力使出各种招数,双方针锋相对。我沉着应战,见招拆招。最终,我赢得了这场比赛,成功晋级了。

我的心又开始怦怦跳,这次成功晋级真是有惊无险啊!

(指导老师:鄂丽)

## 日落即景

开源路小学五(4)班 李佳忆

广袤而深邃的天空变幻莫测、胜景无限,而我独爱那“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”的日落。

傍晚,太阳收敛了刺眼的光芒,用它的金色余晖映照着天空。好像一位粗心的画家不小心打翻了颜料瓶,让层云尽染,美得自然而又

随性。太阳慢慢落下,一团团姿态万千的云彩被镶上了金边,为天空增添了些许华美。

西沉的太阳把自己的半张脸藏在楼群后面,像极了一个犹抱琵琶半遮面的小姑娘。尽管只露出半个面庞,但它的美丽丝毫未减。它仿佛要用尽最后一丝热情,慷

慨地挥舞着衣袖,洒下落下前最后一抹色彩。周围的楼是金色的,从空中掠过的鸟是金色的,就连河水也泛着金光……

太阳的光芒越来越弱、越来越弱……渐渐地,太阳把最后的光芒全部赠与附近的云彩,留下彩锦般的云霞

续写着日落前的金色童话。此时此刻,落日已经无限接近地平线,夕阳与穿城而过的湛河水面慢慢地接近,再接近,直至两者融为一体。

“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”,日落景色着实令人惊叹!

(指导老师:单雪莉)